

Отчет о работе прогулочной группы «Непоседы»

Лето — удивительная пора! И каждый ребёнок с нетерпением ждет, когда же наступит это прекрасное время. Для детей лето — особый период, когда можно вдоволь нагуляться, окрепнуть, подрасти.

Летняя занятость детей сегодня - это не только социальная защита, это еще и пространство для творческого развития, обогащения духовного мира и интеллекта ребенка, что создает условия для социализации человека с учетом реалий современной жизни.

С 10 июня 2024 по 24 июня 2024 года на базе МБУ ДО «ЦДТ» была организована работа прогулочной группы «Непоседы», которую посещали 25 веселых, дружных и активных девчонок и мальчишек.

Работа велась по комплексной программе, которая включала в себя разноплановую деятельность, объединяя различные направления отдыха и занятости детей и подростков в период летних каникул в условиях прогулочной группы.

Для того, чтобы каждый ребенок мог реализовать свой творческий потенциал и внести свой вклад в работу прогулочной группы, каждый день мы организуем разноплановые мероприятия.

Так как прогулочная группа начинает свою работу с 10:00, то традиционную утреннюю зарядку мы заменили веселым флэш-мобом. Танцуют все и с удовольствием.

Затем детям проводится инструктаж о безопасном поведении в помещении и на улице.

Следующий час каждый день дети проводили по разному, так как каждый наш день имел свое название, то и мероприятия были связаны с ним. Заканчивали день прогулкой, где дети с удовольствием играли в разные спортивные игры, рисовали на асфальте, играли с парашютом.

За время работы прогулочной группы мы с детьми посетили: детскую библиотеку, там для ребят была интересная программа, посвященная Дню России; Вачский парк, где устроили пикник; сходили на экскурсию в 122-ПСЧ 26 ПСО.

Каждый ребенок показал свой талант на мероприятии «Ассорти талантов» и мы еще раз убедились какие замечательные, талантливые ребята пришли к нам в прогулочную группу.

Ребята посещали мастер-классы разной направленности, некоторые из них даже открыли в себе новые таланты, а некоторые уже решили в какой кружок они придут на следующий учебный год.

Последний день в прогулочной группе был очень шумным и веселым: мы устроили музыкально-игровую программу, дискотеку и чаепитие. Все дети с улыбками радостью и хорошим настроением пошли домой со словами «Мы обязательно придем к вам еще!»